

Ξεκίνησε μια νέα εκστρατεία για την αύξηση των συμμετεχόντων για την εξέταση για τον καρκίνο του παχέος εντέρου

Το Κέντρο Ποικιλομορφίας (Diversity Hub) τις Υγειονομικής Περιφέρειας του Σίδνεϊ, με την υποστήριξη από το Ινστιτούτο για τον Καρκίνο NNO, θα χρησιμοποιήσει μια σειρά από πολυμέσα σε μια νέα εκστρατεία για να ενθαρρύνει άτομα ηλικίας μεταξύ 50 και 74 ετών ώστε να κάνουν την εξέταση για τον καρκίνο του παχέος εντέρου.

Ο καρκίνος του παχέος εντέρου είναι ο τρίτος πιο συχνά διαγνωσμένος καρκίνος στην Αυστραλία και στοιχείο τη ζωή σε περισσότερα από 1.600 άτομα στη ΝΝΟ το 2017. Όταν οι άνθρωποι γίνονται 50 – και κάθε 2 χρόνια μετά – λαμβάνουν ένα δωρεάν πακέτο (κιτ) εξέτασης από το Εθνικό Πρόγραμμα Ανίχνευσης Καρκίνου του Παχέος Εντέρου που βοηθά στην ανίχνευση καρκίνου του παχέος εντέρου νωρίς. Η εκστρατεία «Η Υγεία Μου, Η Ζωή Μου, Η Εκπαίδευση για τον Καρκίνο του Παχέος Εντέρου» στοχεύει να βοηθήσει τους ανθρώπους να χρησιμοποιήσουν σωστά το πακέτο (κιτ) εξέτασης. Από την Ελληνική Κοινότητα ο Πάτερ Σταύρος Ιβανός της Ελληνικής Ορθόδοξης Εκκλησίας του Αγίου Στεφάνου στο Hurlstone Park, δήλωσε ότι είναι σημαντικό για τα μέλη της κοινότητας που γίνονται 50 ετών να κάνουν την δωρεάν εξέταση ανίχνευσης καρκίνου του παχέος εντέρου μόλις φτάσει από το ταχυδρομείο.

«Πολλοί άνθρωποι που λαμβάνουν το πακέτο (κιτ) εξέτασης είτε το ξεχνούν είτε διαστάζουν να ολοκληρώσουν την εξέταση, το οποίο αποτελεί μεγάλη ανησυχία, επειδή γνωρίζουμε ότι ο καρκίνος του παχέος εντέρου μπορεί να στοιχίσει ζωές εάν δεν εντοπιστεί νωρίς. Εάν είστε άνω των 50, ο κίνδυνος καρκίνου του παχέος εντέρου αυξάνεται, αλλά αν εντοπιστεί νωρίς, η θεραπεία έχει ποσοστό επιτυχίας έως και 90%»,

«Ο καρκίνος του παχέος εντέρου στοιχίζει σήμερα περισσότερες ζωές στη ΝΝΟ από ότι ο καρκίνος του προστάτη, ο καρκίνος του μαστού ή το μελάνωμα.



δήλωσε ο Πάτερ Ιβανός.

Η Διευθύντρια του Diversity Programs and Strategy Hub Barbara Luisi, δήλωσε ότι ο καρκίνος του παχέος εντέρου δεν έχει τόσο μεγάλη δημοσιότητα όσο ορισμένοι άλλοι καρκίνοι, κάτι που θα μπορούσε να είναι ο λόγος που οι άνθρωποι το υποτιμούν.

«Ο καρκίνος του παχέος εντέρου στοιχίζει σήμερα περισσότερες ζωές στη ΝΝΟ από ότι ο καρκίνος του προστάτη, ο καρκίνος του μαστού ή το μελάνωμα και αντιπροσωπεύει το 12% όλων των διαγνώσεων καρκίνου στη ΝΝΟ, αλλά μόνο το 39% των ατόμων στη ΝΝΟ συμμετέχουν στο Εθνικό Πρόγραμμα Ανίχνευσης Καρκίνου του Παχέος Εντέρου.

«Η εφαρμογή του ελέγχου του καρκίνου του παχέος εντέρου για τις πολιτισμικά και γλωσσικά διαφορετικές κοινότητες είναι ένα πραγματικό πρόβλημα στη ΝΝΟ», δήλωσε η κ. Luisi.

«Η έγκαιρη ανίχνευση είναι η καλύτερη πρόληψη και αν είστε άνω των 50 ετών, ο έλεγχος για τον καρκίνο του παχέος εντέρου θα πρέπει να αποτελεί φυσιολογικό μέρος ενός υγιεινού τρόπου ζωής.

«Και η πραγματικότητα είναι ότι οι περισσότεροι άνθρωποι στη ΝΝΟ όχι μόνο θα

λάβουν ένα αρνητικό αποτέλεσμα, αλλά θα έχουν και κάποια σιγουριά».

Στην εξέταση συλλέγονται δύο μικρά δείγματα από τις κενώσεις του εντέρου (κοπράνα), τα οποία εξετάζονται από έναν παθολόγο και τα αποτελέσματα στη συνέχεια αποστέλλονται στον συμμετέχοντα.

«Πρέπει να περάσουμε το μήνυμα στους ανθρώπους ότι η έγκαιρη ανίχνευση του καρκίνου του παχέος εντέρου είναι ζωτικής σημασίας για να σώσουμε και να προστατεύσουμε ανθρώπινες ζωές».

«Τα συμπτώματα μπορεί συχνά να είναι αθόρυβα, οπότε ο έλεγχος είναι κρίσιμος για την έγκαιρη ανίχνευση. Η εξέταση μπορεί να βρει τα πρώτα σημάδια πριν ακόμη αναπτυχθεί ο καρκίνος του παχέος εντέρου».

«Ρίξτε μια ματιά στο πολύγλωσσο υλικό στο διαδίκτυο dothetest.com.au, μοιραστείτε αυτές τις πληροφορίες με πολλούς, μην ξεχάσετε να υπενθυμίσετε στους φίλους και την οικογένειά σας να κάνουν την εξέταση». Τέσσερα πράγματα που ίσως δεν γνωρίζετε για τη διαδικασία ανίχνευσης του καρκίνου του παχέος εντέρου: •Το πακέτο (κιτ) εξέτασης στο σπίτι είναι δωρεάν •Το πακέτο (κιτ) εξέτασης στο σπίτι αποστέλλεται ταχυδρομικά κάθε 2 χρόνια μετά την ηλικία των 50 •Το πακέτο (κιτ) εξέτασης είναι εύκολο και το κάνετε στο σπίτι σας •Η εξέταση βοηθά στην ανίχνευση του καρκίνου του παχέος εντέρου στα αρχικά του στάδια, πριν εμφανιστούν τα συμπτώματα

Για βοήθεια σχετικά με τη διεξαγωγή της εξέτασης ή για να μάθετε πότε θα λάβετε το πακέτο (κιτ) εξέτασης στο σπίτι, καλέστε το Εθνικό Ανιχνευτικό Πρόγραμμα Καρκίνου του Παχέος Εντέρου στο 1800 627 701. Καλέστε την Υπηρεσία Μεταφραστών και Διερμηνέων στον αριθμό 131450 (για βοήθεια στη γλώσσα σας).

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας και το Συμβούλιο της Ενορίας του Αγίου Ραφαήλ Liverpool

Προς μεγάλη απογοήτευση της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, το Διοικητικό Συμβούλιο της Ενορίας-Κοινότητας των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης, Liverpool, στο οποίο προεδρεύει ο κ. Ιωάννης Ρεκουινιώτης, έχει προβεί τα τελευταία χρόνια σε μια σειρά παρανόμων πράξεων και αποφάσεων. Μετά από την προτροπή πολλών ενοριτών, η Ιερά Αρχιεπισκοπή θα επεμβαίνει, για να διασφαλίσει την ενότητα, τη νομιμότητα και την τάξη στην Ενορία-Κοινότητα.

Ένα παράδειγμα των παράτυπων ενεργειών του εν λόγω Συμβουλίου είναι ότι δεν έχει καλέσει Γενική Συνέλευση για παραπάνω από 8 χρόνια, ενώ πρέπει να καλεί τη Γενική Συνέλευση ετησίως. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα ο οικονομικός απολογισμός της Ενορίας-Κοινότητας να μην έχει παρουσιαστεί ενώπιον των μελών της, ενώ δεν έχουν γίνει ούτε και εκλογές. Ως αποτέλεσμα των παραπάνω, ο Πρόεδρος και τα μέλη έχουν παρατείνει αυτοβούλως τη θητεία τους για επτά χρόνια, σε αντί-

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, για πολύ καιρό, προσπαθούσε, ακόμη και με προσωπικές παρεμβάσεις του Αρχιεπισκόπου μας κ.κ. Μακαρίου, να έρθει σε επικοινωνία με το Συμβούλιο της Ενορίας-Κοινότητας

θεση με τα όσα προβλέπει το καταστατικό της Ενορίας-Κοινότητας, ενώ έχουν συμπληρώσει τα κενά που κατά καιρούς δημιουργούνται στο διοικητικό συμβούλιο με ανθρώπους της δικής τους επιλογής. Παράλληλα αρνούνται να κοινοποιήσουν στην Αρχιεπισκοπή τον κατάλογο των μελών, όπως και πάλι ορίζει το Καταστατικό. Επιπροσθέτως δε σέβονται και αγνοούν πλήρως τους Κηδεμόνες, οι οποίοι πρέπει να έχουν την επίβλεψη των έργων και των μεγάλων δαπανών που κατά καιρούς γίνονται από την Κοινότητα, όπως προβλέπεται ρητά από το Καταστατικό.

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, για πολύ καιρό, προσπαθούσε, ακόμη και με προσωπικές παρεμβάσεις του Αρχιεπισκόπου μας κ.κ. Μακαρίου, να έρθει σε επικοινωνία με το Συμβούλιο της Ενορίας-Κοινότητας, με σκοπό να βοηθήσει για τη νομιμότητα και εξυγίανση του προβλήματος, να επιφέρει τη συμφιλίωση μεταξύ Συμβουλίου και Κηδεμόνων και κυρίως να επιτύχει τη σύγκληση της Γενικής Συνελεύσεως, ούτως ώστε να δοθεί

η δυνατότητα στον λαό του Liverpool να αποφασίσει για το Νέο Διοικητικό του Συμβούλιο. Δυστυχώς, όμως, ο Πρόεδρος και τα μέλη του Συμβουλίου εμμένουν στις δικές τους απόψεις και αποφάσεις. Για τον λόγο αυτό, και κατόπιν της συμβουλής των νομικών της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας και του αιτήματος του λαού του Liverpool, ο Ναός θα παραμείνει κλειστός μέχρι και της αποχωρήσεως του Διοικητικού Συμβουλίου, το οποίο δυστυχώς κατέχει τη θέση αυτή, σε αντίθεση με τα όσα προβλέπει το Καταστατικό.

Για τελευταία φορά, δημοσίως πλέον, κάνουμε έκκληση στον Πρόεδρο και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου να αποχωρήσουν, ούτως ώστε η Κοινότητα να ελευθερωθεί και να προχωρήσει. Παρακαλούμε, επίσης, το ευσεβές και ευλογημένο ποιμνιό μας στο Liverpool να δείξει κατανόηση για όσο διάστημα ο Ναός θα παραμείνει κλειστός. Οι πιστοί μας προτρέπονται να εκκλησιάζονται στις γειτονικές ενορίες του Αγίου Ιωάννου Parramatta και της Αγίας Ευφημίας Bankstown.